
Извештај од изведената дводневна екскурзија низ

Источна Македонија

Екскурзијата се изведе низ Источна Македонија на 31.10.2022 и 01.11.2022
година. Од шесто одделение присуствуваа 57 ученика и 3 одделенски раководители:
6 1 - Смилевска Анета, 6 2 - Благица Ристивојевиќ, 6 3 - Бобан Величковски. Поаѓањето
беше во 8 часот и 15 минути пред училиште.

Патувавме преку Куманово. Потоа имавме разгледување на градот Кратово и
запознавање на учениците со старата градска архитектура застапена во Кратово,
посебно со камените кули и мостови, како и посета на градскиот музеј. Учениците имаа
можност од стручно лице да ја слушнат и легендата за Радин мост.

По посетата на Кратово се упативме кон Ново село во близина на Штип каде го
посетивме Музејот на восочни фигури.Таму имаа можност да слушнат за дел од
историјата на Македонија и да се сликаат со фигурите на познати револуционери.



Патувањето продолжи до Радовиш каде ја посетивме црквата “Св. Тројца“.

Од Радовиш патувањето го продолживме за Струмица имавме кратка прошетка и
запознавање со центарот во Струмица.

Во вечерните часови пристигнавме во Дојран во хотел Полин. Учениците се сместија
во своите соби и се одморија до вечерата. После вечерата имаа забава организирана
во хотелот се до 12 часот.

Вториот ден по појадокот заминавме во посета на граничниот премин во Дојран
каде учениците имаа можност од стручно лице да се запознаат со процедурата за
премин преку граница и со работата на граничната полиција.Повторно се вративме во
хотелот каде учениците ручаа. По ручекот го напуштивме хотелот и се упативме во
посета каналот од каде се дополнува со вода Дојранското Езеро.



Следуваше посета на Негорски Бањи, каде стручно лице им објаснуваше за
благотворното дејство на минералните води од Негорски Бањи кои постојат од 1954
година.

Попатно го разгледавме и античкиот град „Стоби“ каде што од стручно лице можеа да
дознаат за постоењето на овој град во минатото.

Пристигнувањето пред училиште беше во 17 часот и 45 минути.
Дводневната екскурзија помина во најдобар ред, учениците беа задоволни и среќни,
уживаа и двата дена во убавото сончево време, поминаа пријатни и незаборавни
мигови во дружење, забава и смеа.

Техничка реализација на екскурзијата

Квалитетот на превозното сретство беше одличен.

Квалитетот на сместувањето беше добро, а храната беше одлична.

Во текот на целото патување со нас беше доктор и водич.

Одговорно лице: Благица Ристивојевиќ

Одделенски раководители: Анета Смилевска и Бобан Величковски


